

ADDITIONS AND CORRECTIONS

Vol. 36 (1987) 3107–3114

***In vitro* febantel transformation by sheep and cattle ruminal fluids and metabolism by hepatic subcellular fractions from different animal species.**

Carlo Beretta, Luigi Fadini, Jose Malvisi Stracciari and Clara Montesissa

Page 3109, column 2, paragraph 2, the second sentence should read:

This transformation was directed mainly towards FBT production (92% and 73% of consumed F.SUL in cattle and sheep respectively) while FBZ production reached a maximum concentration at 60 min in cattle (20%) followed by a gradual reduction, and at 360 min in sheep.

**Page 3109, Table 2, the heading for the last three columns should read:
Products (as % of consumed F.SUL).**

**Page 3113, column 1, 21 lines up:
For (Fig. 5) read (Fig. 4).**

**Page 3113, column 1, 20 lines up:
For (Fig. 6) read (Fig. 5).**

Vol. 36 (1987) 2695–2699

Postictal refractoriness associated with reduction of glutamic acid decarboxylase in discrete brain regions in epilepsy-prone gerbils.

Wolfgang Löscher and Hans-Hasso Frey

Pages 2697 and 2698:

Figures 1 and 2 should be transposed, i.e. the figure above caption 1 is Fig. 2 and the figure above caption 2 is Fig. 1.

Subscribers should photocopy these corrections and insert the photocopies in the original article. Authors should introduce these corrections into reprints they distribute. Secondary (abstract) services should carry notice of corrections as prominently as they carry original abstracts.